



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OPOSDRU



ASOCIATIA SPRIJIN PENTRU TINERET

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „De la liceu la viața activă”

Beneficiar: **ASOCIATIA SPRIJIN PENTRU TINERET**

Numărul de identificare al contractului: **POSDRU/175/2.1/S/149791**

Comunicat de presă

Iunie 2015

Firma de exercitiu este o firma virtuala care își desfășoara activitatea conform clasificarii activitatii din economia nationala- CAEN. Descrierea firmei de exercitiu reprezinta cartea de vizita a întreprinzatorului, primul contact cu ceea ce exprima afacerea gândita de echipa manageriala.

Numele si logo-ul, ca elemente de identificare, fac diferenta firmelor de exercitiu pe o piata competitionala destul de numeroasa.

Organizarea firmei de exercitiu presupune organizarea diferitelor activitati componente (aprovizionare, desfacere, marketing, financiar-contabil, resurse umane etc.) în vederea atingerii obiectivelor.

Organigrama firmei de exercitiu este dependenta de modul în care sunt plasate si utilizate resursele umane angajate la un moment dat.

Managementul reprezinta centrul decizional al firmei de exercitiu cu rol hotarâtor în initierea si derularea afacerii.

Cifra de afaceri planificata cuprinde suma totala a veniturilor din operașiunile comerciale efectuate de firma de exercitiu într-o perioada de timp preconizata.

Cota de piata planificata reprezinta ponderea ce revine firmei de exercitiu pe piata produsului/ serviciului din care face parte si se calculeaza prin raportarea volumului de vânzari al firmei de exercitiu la volumul de vânzari totale ale produsului/serviciului pe piata virtuala.

Elaborat de **Isabela ROȘCA**

Expert informare, publicitate, diseminare